

粉丝刷墙 有话要说 不说不快

龙猫：《大胃王》太烂，一点笑点都没有，无厘头。潘长江实在令人作呕，根本就是照搬学卡通的风格，但是失败了。他的表演根本没资格和黄渤的比，人家的表演让人看了忍不住想笑，而潘长江造作严重，累死都没一个人笑。这可能就是喜剧的“最高境界”吧！

黑天鹅：我觉得《大胃王》拍得不错，非常不错。演员拿捏得都很到位，郭德纲以及他的秘书、芙蓉、潘长江、甜心都那么可爱。不过用无厘头的方式表达人之真爱，恐怕小孩子是看不懂的。

天冷心更冷：张艺谋拍《三枪拍案惊奇》起用小沈阳、毛毛等人，起先我以为张导是因为这些人最近走红才用，看完电影才感叹导演用得实在妙。之所以说“妙”，是因为故事本身是一个悲剧，可是现在的人们爱看悲剧吗？悲剧适合贺岁档吗？我认为正是小沈阳一群人营造的喜剧效果，使一个悲剧有了喜剧的成分。

水云间：看了《扑克王》，有种久违了的港片味道，是地道香港贺岁片的感觉，只是少了以往经典赌片的那种刺激，加了一些搞笑和新意，感觉不错，适合青年男女去看。剧情不必深究，大团圆是我们都喜爱的，只是演员的表演也许是受导演的限制或者说是为了迎合主题，没有令人惊喜的地方。

斑竹/杨寒冰

这里是影视剧评之微博。

这里是特为影视剧之粉丝筑的墙。

你是某位导演或明星的粉丝，你看了某部影视剧有话要说，那就来这里刷墙吧，温柔的刷子、锋利的刷子，想来的都来吧。登录洛阳网(www.lyd.com.cn)，点击“网友大本营”板块，你可以左刷一道右刷一道，把粉丝墙刷他个五彩缤纷乱七八糟，哈哈，《粉丝刷墙》的斑竹会很开心哦，会按时奉送好礼哦。

——编辑

一语中的

没能耐的国产大片。

——为了躲避詹姆斯·卡梅隆的巨片《阿凡达》，《刺陵》、《风云2》、《三枪拍案惊奇》和《十月围城》四部大片被迫改了档期，都挤在贺岁档上映，令这个档期显得相当拥挤。在一次次“血的教训”中，“大片定档期，小片找空隙”也逐渐成为中国电影市场的“潜规则”。

“汾酒”广告太雷人。

——《十月围城》中，陈少白（梁家辉饰）被自己的学生、清廷鹰犬阎孝国（胡军饰）虏获。在“奉劝”过程中，阎孝国拿着一瓶酒对老师说：“这是您最爱喝的汾酒，学生专门从山西给您带来了。”没想到，山西汾酒在此片中如此出力！即便假使就算是该片“植入广告”，其“清晰度”远比《大腕》的惊人。

酷行台词

电影《神话》——

混搭型

酷毙了。

给我叫辆救护车。

搞笑型

蒙家子弟兵听令，家有老父母者出列，家中独子者出列，家有妻儿者出列，凡出列者守营，其他子弟兵上马。

我已经不做教授很多年了。

感人型

蒙毅，你终于回来了。我是你的玉漱，我终于等到你了，我答应为你而活，我做到了。你也没有骗我，你真的回来了。

那把剑是国家一级文物，是属于全人类的。只要是人家的文物，我们一定要还给人家，没有人可以从别人的国家，抢走人家的文物，摆在自己国家的博物馆里，说是帮人家保管，其实是想据为己有，这是可耻的行为。

没有人可以把这里的东西带走，这里是属于历史的，应该永远埋藏在地下。整理/张丽娜

罗马，当然是罗马！



片库检索

个落魄的记者。他为她策划了罗马一日游，欲跟踪她搞一手爆炸新闻，不料竟被她的纯真美好打动，放弃了到手的美元；而她也为他的绅士风度着迷，坠入爱河。

这原本是个老套的故事，可是奥黛丽·赫本和格里高利·派克（饰记者）点石成金，将俗套化作了经典，教我们相信，这样的爱情的确存在。

那又如何呢？两个相爱的人，纵然情深似海、情比金坚，奈何地位悬殊、门不当户不对，缘分也只在这短暂的“罗马假日”。

当她含泪吻别他，说“你要看着我走，不要马上转身离开”，然后小鹿般奔向深宫大院时，明知这只是个故事，我仍生起“侯门一入深似海，从此萧郎是路人”的万千悲凉。

看完电影，想哭，哭不出来；想笑，亦不可能。心中只是淡淡的惆怅，为有情人不能成眷属，也为自己竟是女人——来世当作男人身，娶个赫本这般的女子做老婆。

后来亦看过许多好电影，亦爱慕过许多大明星，但是罗马以及闪耀在假日午后的那张天使面孔，如心底的烙印，不可磨灭。

一部电影，令人十年如一日怀念，对一个城市一个人心向往之，也许，这就是经典的魅力。（张丽娜）

稿启

本版面向所有喜欢影视剧的读者征稿，有《新影新说》（最新国内外电影之评论）、《热剧热评》（最新国内外电视剧之评论）、《片库检索》（经典影视剧情结与评论）等栏目。

赶快拿起笔来，让你的真情流露，让你的才华展露！当前热映、热播的影视剧统统都可以成为你评说的对象，或褒奖或针砭，随你心愿。投稿方式：发送邮件到1sfznk@163.com或进入WWW.lyd.com.cn的文字投稿系统投稿。记得注明你的详细联系方式哦！——编辑

《阿凡达》——

洛阳奥斯卡
新都汇影城
特约
团购热线：15136370108

好看，但没有灵魂

“阿凡达”这个概念是影片中最大的亮点。“阿凡达”的缘由和使命是：当杰克在一个专门的棺形机器中“睡觉”时，他的大脑思想便“链接”上了一个具有“潘多拉星球”土著外形的躯壳。

影片中的地球科学家研发出“阿凡达”，原意是凭此和外星土著建立沟通并作科学考察。但基地中另一支军队早已不耐烦这种柔性方式，军队领袖诱使杰克深入族群“纳美人”，以获取最终攻占他们家园的情报。

熟悉，太熟悉了。在所谓全新的《阿凡达》的背后，叠印了太多我们惯见的故事框架和人物模式——《与狼共舞》、《字典情人》、《风中奇缘》、《幽灵公主》、《风之谷》……而《阿凡达》只是把殖民者与土著的冲突、跨越种族与文明的爱情搬到另一个星球，此外没有更多人性上的探索。甚至，为了把这个故事讲得更加顺溜，导演把外星人的外形设定得与地球人相似，思维情感也几乎无二。

再来看被誉为“不可思议、见所未见”的画面。诚然，无论是如水母般透明的“灵

树”种子，还是悬浮在空中的神奇山峦，都让人获得视觉上的愉悦享受，更不用说影片后半段土著人驾驶着飞鸟与人类轰炸机肉搏的壮观场面。在我看来，对于一个诞生过《山海经》和《逍遥游》的国度来说，詹姆斯·卡梅隆花费重金打造的“潘多拉星球”上的多样化生物并不那么离奇；而凭借3D眼镜看到的空战场面固然令人感觉身临其境，但并不比二维动画片更动人。

事实上，《阿凡达》再现的是詹姆斯·卡梅隆的梦想。矛盾的是，影片用最先进的仿真技术讲了一个反技术的故事、砸最多的美元说了一遍原始社会的美好。“很好看，但没有灵魂”是海内外一些电影观众的共同感受，在我看来这评价恰如其分。

（吴越）

